



6. Zadanie 1 poz. 12: Jednostka miary „ryza” stanowi opakowanie zawierające 500 arkuszy, a Zamawiający w opisie zamieszcza op./150 arkuszy. Jaką jednostkę należy wycenić?

**ODPOWIEDŹ: Należy podać cenę za ryzę papieru.**

7. Zadanie 3 poz. 127: Nr kat WZBR03 nie pozwala na identyfikację koperty płacowej. Podobny jest indeks WZÓR 03, który oznacza kopertę o parametrach 240x12”x6” (1+2). Proszę o sprecyzowanie wymagań dotyczących żadanego produktu.

**ODPOWIEDŹ: Zamawiający wymaga dostarczenia towaru o następujących parametrach: koperty utajnione 210 x 12” 6”, 1+2 – przykładowy nr kat. A221600KU.**

8. Zadanie 3 poz. 151: Proszę o sprecyzowanie wielkości opakowania.

**ODPOWIEDŹ: 1 op/ 6szt.**

9. Zadanie 3 poz. 175: Produkt jest wycofany ze sprzedaży przez producenta. Czy Zamawiający pozwoli na wykreślenie tej pozycji z formularza?

**ODPOWIEDŹ: TAK.**

10. Zadanie 3 poz. 198: Żaden producent nie dystrybuuje segregatorów w formacie A5 z okuciem na krawędzi. Zwracamy się z prośbą o zmianę opisu na segregator bez wzmocnionych krawędzi.

**ODPOWIEDŹ: Zamawiający wprowadza zmianę do Załącznika nr 1 – formularz cenowy.**

11. Zadanie 3 poz. 208: Na rynku występują spinacze w rozmiarze 50 mm tylko w wersji zaokrąglonej. Czy Zamawiający dokona zmiany w opisie produktu?

**ODPOWIEDŹ: Zamawiający wprowadza zmianę do Załącznika nr 1 – formularz cenowy.**

12. Zadanie 3 poz. 237: Wkład do długopisu Zenith niebieski – Zamawiający nie określił jednostki miary. Prosimy o uzupełnienie.

**ODPOWIEDŹ: Jednostka miary: sztuka.**